

Приговор в отношении наркосбытчиков.

Вступил в законную силу постановленный Черепановским районным судом приговор в отношении жителей Кемеровской области-Кузбасса, обвиняемых в покушении на незаконный сбыт наркотических средств с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере.

В ходе предварительного следствия установлено, что в мае 2023 г. двое молодых парней приехали из г. Кемерово в г. Новосибирск, привезя с собой весы и гири для взвешивания наркотика, пакеты для его фасовки, после чего, арендовав в г. Новосибирске квартиру, проследовали в Черепановский район, где вблизи р.п. Дорогино были задержаны сотрудниками полиции при попытке поднять из тайника «закладку» наркотического средства Мефедрон массой 982,1 грамма с использованием мессенджера «Телеграм» в сети «Интернет».

Не смотря на не признание в судебном заседании вины одним из подсудимых, суд пришел к выводу о доказанности вины обоих молодых людей по инкриминируемому преступлению.

Государственное обвинение по уголовному делу поддержано прокурором района Евгенией Швидко.

С учетом наличия смягчающих обстоятельств и отсутствия отягчающих, судом участники группы лиц по предварительному сговору признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.5 ст.228.1 УК РФ, им назначено наказание в виде лишения свободы соответственно сроком 8 лет 6 месяцев и 6 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Прокуратура Черепановского района
Новосибирской области